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89%

11%

How your children are educated?

In special school

In an integrated
mainstream school



85%

15%

Are you an art therapist?

No Yes



48%

30%

15%

7%

What is your Erasmus+ programmes experience?

Excellent

Good

Average



78%

22%

What do you think of the cooperation between the 
partners in this Erasmus+ project?

Excellent

Good



44%

4%4%

31%

13%

4%

How do you feel about Erasmus+ mobile visits to 
partner institutions?

Innovative, useful, interesting

Inovative, useful

Interesting, useful

Inovative

Useful

Interesting



15%

18%

14%

16%

12%

19%

6%

Which art therapy techniques were unknown to you?

Fairy tale

Drama and Theatre

Music

Dance

Games

Visual arts

All known



78%

7%

7%
4% 4%

Please rate the art therapy techniques from 1 to 10 
according to their suitability for your educational 

institution.

10

9

8

7

6









23

2

2

Did the project achieve all its objectives?

I totally agree

I agree

Strongly disagree
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